

● 《习近平总书记关于制造强 国的重要论述学习读本》出版发行 ● 1月23日12时03分,力箭

一号遥三商业运载火箭在我国酒泉 卫星发射中心发射升空,将搭载的 5颗卫星顺利送入预定轨道

● 截至 1 月 23 日 17 时 40 分, 云南镇雄山体滑坡灾害已致31人 遇难

● 也门胡塞武装发言人 1月 22日发表声明说,该组织向一艘在

亚丁湾行驶的美国军用货轮"海洋爵 士"号发射了数枚导弹并击中该船

● 联合国人道主义事务协调厅 1月22日说,自去年10月巴以冲突 爆发以来,加沙地带已有超过2.5万 名巴勒斯坦人死亡,另有超过6.2万

◉以色列国防军发言人 1月23 日说,21名以军预备役士兵22日在 加沙地带中部的一次战斗中身亡

(均据新华社)

我国实现有线电视和 IPTV开机广告全面取消

据新华社北京1月23日电 治 理电视"套娃"收费和操作复杂工作 开展以来,截至2023年底,经过4 个多月的推进,第一阶段工作实现 "开机看直播、收费包压减50%、提 升消费透明度"的目标。有线电视 和 IPTV 开机广告全面取消,开机时 长从治理前的最多118秒减少到不

这是记者23日从治理电视"套 娃"收费和操作复杂工作阶段性总 结部署推进会上获悉的。会议由国 家广播电视总局联合工业和信息化 部、文化和旅游部、市场监督管理总 局等有关部门单位召开,通报了治 理电视"套娃"收费和操作复杂第一 阶段工作进展情况和成效。

在压减收费包方面,据悉,各 类收费包大幅压减50%以上,其中 有线电视压减72%, IPTV压减 79%,互联网电视压减55%,单个 终端由治理前最高的86个收费包

压减到现在每个终端都不多于6个 收费包。对页面、导航、收费、应用 等方面进行了清晰化、醒目化、透 明化升级,收费免费内容都有显著

据介绍,有线电视、IPTV和互联 网电视都加强了优质免费内容供 给。全国有线电视网络上线的"重 温经典"免费专区,两个月时间累计 点击收看达2365万人次,累计收看 时长达1078万小时。

根据会议部署,2024年治理工 作要推动逐步实现一个遥控器看电 视。对于存量遥控器,通过广泛宣 传或上门服务帮助观众使用红外遥 控器学习功能,初步实现"一个遥控 器看直播";对于增量遥控器,通过 制定统一的标准规范,研发推出新 型遥控器,实现一个遥控器看电视 的目标。此外,也将开展酒店电视 操作复杂专项治理,积极推进电视 机机顶盒一体化。

美国伊利诺伊州发生数起枪击案

致8人死亡

据新华社芝加哥1月22日电 据美国媒体报道,当地警方22日下 午在伊利诺伊州乔利埃特市两所住 宅内发现7人中枪身亡,该市21日 还发生两起枪击案致一死一伤。上 述几起枪击案的嫌犯已自杀身亡。

乔利埃特市警察局局长比尔: 伊文思在当天的新闻发布会上说, 22日发生凶案的两所房子隔街相 望。嫌犯是一名叫罗密欧·南斯的 23岁男子,他同7名被害人相识,可 能是亲戚关系。

另据美联社报道,当地时间22 日晚8时30分左右,南斯在与警方 对峙中,开枪自杀。

据悉,南斯2023年曾因开枪被 捕,目前处于等待审判的监外保释 状态。逮捕记录显示,南斯登记的 家庭地址离发现受害者的两所房子 不远。

新华社北京1月23日电(记者尚 昊 刘欢)2024年台湾地区领导人和 民意代表选举日前落幕。台湾问题专 家受访指出,选举结果显示,民进党并

上海东亚研究所所长王海良表 示,此次台湾地区领导人选举中,民进 党候选人只拿到了约40%的选票,近 60%的选民是不支持民进党的。由于 "非绿"阵营分裂,民进党侥幸险胜,但 这不代表、也没有改变岛内"下架民进 党"的主流民意。同时,民进党在台立 法机构的席位数也未过半,失去了第 一大党的地位和主导权。民进党将以 "双少数"勉强继续"执政"的事实,本 身就证明了民进党遭遇岛内主流民意 的抵制,未来其施政也将受多方牵制。

不能代表岛内主流民意,两岸关系和

平发展与祖国统一的大势难挡。

表示,不管是地区领导人选举,还是立 法机构民意代表选举,多数台湾选民 都没有将选票投给民进党,因为大家 对于民进党是不信任、不放心、不满意 的。民进党当局上台近8年来,台湾 经济不振,各种腐败案件层出不穷,其 在处理两岸关系上"倚美抗中拒统", 煽动两岸对立,导致台海形势紧张。 民进党的相关政策充分体现出了权力 的傲慢,其对于民众的需求和呼声置 若罔闻,只考虑一党之私,不惜损害台 湾民众的福祉。此次选举即是台湾民 众对民进党当局近8年施政的否定。

民进党将继续"执政",岛内各界 对两岸关系前景充满担忧。对此,专 家们认为,此次选举改变不了两岸关 系的基本格局和发展方向,阻挡不了

两岸深化交流合作和祖国必然统一的 大势。

台湾问题专家受访指出

民进党代表不了岛内主流民意

更难挡祖国统一大势

王海良表示,即使民进党继续"执 政",也不能改变两岸关系的基本格局 和发展方向,因为两岸关系和平发展 是符合两岸同胞利益的,也是顺应当 今世界潮流的,不是哪一股力量所能 改变的。从两岸交流的角度看,两岸 同胞常来常往就像走亲戚一样,越走 越近、越走越亲,定能为两岸关系和平 发展、融合发展创造有利环境和条件, 这是两岸同胞的共同愿望,多年来的 实践已充分证明了这一点。

巫永平表示,两岸同胞血浓于水, 要交流、要和平的愿望都是一样的,两 岸密切的人员往来和各方面交流合作, 是大势所趋。在此基础上,两岸同胞增 加相互理解、共同利益,不断拉近彼此

据新华社乌鲁木齐1月23日电

(记者马锴 顾煜)23日2时9分,新疆

阿克苏地区乌什县发生7.1级地震。

新疆维吾尔自治区应急管理厅发布通

报,截至目前,此次地震已造成3人遇

阿合奇县3人遇难、4人受伤;阿克苏

地区乌什县1人受伤。截至目前,具

体灾情仍在进一步核查中,各项救援

其中,克孜勒苏柯尔克孜自治州

难、5人受伤,转移安置12426人。

感情,将为最终实现国家统一奠定基础。

王海良认为,民进党的路线及赖清德 的理念构成了对两岸关系和平发展的挑 战,会带来麻烦甚至动荡。未来4年,民进 党在"少数执政"的情况下,将面临岛内主 流民意施加的压力,大陆也决不会给"台 独"分裂势力留下任何空间和机会。从总 体形势看,赖清德没有"台独"的条件,也 缺乏挑衅大陆的实力。

巫永平指出,一次地区性选举的结果 改变不了两岸统一的大趋势,两岸关系会 在现有的格局基础上,按照既定的方向继 续往前走。统一是历史必然,是由大陆对 于实现祖国完全统一的坚强信念、坚定决 心和不断增强的能力所决定的。两岸实 力对比日益悬殊,祖国大陆牢牢掌握两岸 关系主导权、主动权,民进党若继续逆流 而动,注定失败。

工作有序进行,震区社会稳定。

地震发生后,国家防灾减灾救灾

委员会办公室、应急管理部会同国家

粮食和物资储备局紧急调拨棉帐篷、

棉大衣(防寒服)、棉被、棉褥、折叠

床、取暖炉等共计2.2万件中央救灾

物资,支援新疆做好抗震救灾和受灾

群众转移安置等保障工作。首批约1

万件救灾物资23日中午已运抵灾

新疆乌什发生7.1级地震

已造成3人遇难5人受伤



厦门口岸迎来单航次 最大批量汽车海运出口

1月23日,在福建厦门东渡港区现 代码头,出口车辆陆续驶上"上汽安吉申 诚"号汽车滚装船(无人机照片)。

当日,在福建厦门东渡港区现代码 头,3700余辆汽车陆续驶上"上汽安吉 申诚"号汽车滚装船。船只1月24日将 从厦门港起航驶向欧洲,这是厦门口岸 单航次最大批量汽车出口。近年来, 厦 门口岸成为新能源产品出口的重要海运 枢纽,2023年厦门港新能源汽车出口达 8.5万辆。 新华社记者 姜克红 摄

俄罗斯对乌克兰军工设施进行集群打击

新华社莫斯科1月23日电 (记 者华迪)俄罗斯国防部23日发布通告 说,俄武装力量当天使用高精度武器 对乌克兰军工设施进行了集群打击,

全部指定目标均被击中。

通告说:"今天清晨,俄罗斯武装 力量使用远程高精度空基和陆基武器 对乌克兰生产导弹及相关零部件、弹 药和爆炸物的军事工业综合体设施进 行了集群打击,所有指定目标均被摧

乌克兰内务部23日上午在社交 媒体发文说,基辅、基辅州、哈尔科夫 市、第聂伯罗彼得罗夫斯克州当天遭 到俄军空袭,已造成至少5人死亡、数 十人受伤,基辅多处遭袭击并起火。 乌武装部队总司令扎卢日内在社交媒 体发文说,当天俄军向乌克兰发射了 41枚各型导弹,乌防空火力拦截了其 中21枚。

俄总统新闻秘书佩斯科夫23日否 认俄方当天对乌克兰的打击行动是对 乌方日前袭击顿涅茨克市的回应。他 表示,俄军特别军事行动仍在继续,但 俄军不会对乌境内的社会性基础设施、

居民区和平民进行打击。 俄罗斯媒体21日援引顿涅茨克市 长阿列克谢·库列姆津的话报道说,乌 克兰军队当天对该市基洛沃区进行炮 击,造成25人死亡、至少20人受伤。

平顶山市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一, 挂牌地块的基本情况和规划指标要求

(注)														
序	号地块	共編号	地块名称	土地位置	地块面积(平方米)		容积率	建筑密度 (建筑系 数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元/亩)	保证金(万元)	增价幅 度(万 元/亩)
	1 1 '	I(2023) 6号	平 ZH(2023) 006号	超香路与湛 河南路交叉 口东南角	31686.51	居住兼容商业用地		不大于 22%	不小于35%	70年40年	有底价	251	3600	3

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和 其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明 确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使 用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让 按照价高者得原则确定竞得入选人;该(幅)地

块设有底价,报价最高且不低于底价者即为竞 得入冼人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2024年1月24日至2024 年2月20日登录河南省土地使用权网上交易 系统,提交申请,竟买保证金到账截止时间为 2024年2月20日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间

延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建 议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交 纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:

平ZH(2023)006号:2024年2月13日10时 30分00秒至2024年2月22日10时30分00 统(http://td.hnggzy.com)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见 挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须 知及其他出让文件可从网上交易系统查看和 打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行 竟得入选人资格后审制度,即竟买申请人在网 上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额 交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁 发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认 书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的 竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人 的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交 的,由竞得入选人自行承当相应责任。

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不 得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竟 买人至少进行一次有效报价才有资格参加限

操作系统请使用Win7、Win8、WinlO;浏 览器请使用IEIO以上版本,其它操作系统与浏 览器可能会影响您正常参与网上交易活动。 数字证书驱动请到交易系统"服务指南-资料 下载"中下载,并正确安装。请竞买人在竞买 前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到 网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价 竞价。

特此公告 联系电话:0375-2633333 联系人:贾清杰、侯婕

キャスムリ板旗下商城 1917年 191

2024年1月24日



办年货就来鹰城广场

2024年"鹰优农品 乐购新春"年货节

腊月十五至腊月十六 好物多多 不见不散 您想要的 应有尽有 活动地点:鹰城广场 活动时间:1月25日-26日(腊月十五至十六日

主办单位:平顶山市人民政府

承办单位:市农业农村局 平顶山日报社 市乡村振兴局 市供销合作社 协办单位:新华区政府 市商务局 市住建局 市市场监督管理局 市公安局 市住建局园林绿化中心 市城市管理局

联系电话:17656330333

